

Budapest, 2006. június 2.

Kedves Projektmenedzser Kollégák!

Hírlevelünkben az alábbiakban olvashatnak **rendezvényeinkről, az egyesületi hírekről, valamint partnerkapcsolatainkról.**

Tartalomjegyzék:

1. Rendezvények: Aktuális rendezvények
Beszámoló és képriport a Körkapcsolás 5 rendezvényünkről
2. Egyesületi hírek: Elnökségi ülés

PMI Közgyűlés - 2006. június 15. 15:00 óra
--

PMSZ Tagsággal kapcsolatos hírek
PMI Tagsággal kapcsolatos hírek
Megjelenéseink a sajtóban
Magyar PMBOK Guide - támogatók jelentkezése
PMSZ/PMI kapcsolattartás
3. Projektmenedzsment-Világ:
PMI Global Congress EMEA 2006 - beszámoló
PMI Corporate Council új tagjai kapcsán
Megjelent a az IPMA PM-Practice 2006-os tavaszi száma
Német nyelvű esemény Bécsben (jún. 22-23.)
Együttműködés a projektmenedzsment.lap.hu-val
4. Képzések: Képzési programok megjelentetésének feltételei
Aktuális képzési programok (időrendben)

1. Rendezvények

Aktuális rendezvények

Időpont:	2006. június 21. 17:00
Helyszín:	KPMG székház, 1139 Budapest XIII. ker. Váci út 99.
Előadó:	Wellisch Péter fejlesztési vezető (MVH - Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal)
Téma:	Az európai uniós mezőgazdasági támogatások informatikai rendszerének kiépítése 2002. őszén, rendkívüli késéssel kezdődött meg az Európai Unióhoz történő csatlakozás egyik legfontosabb előnyének, a hazai mezőgazdaság és vidékfejlesztés uniós forrásokból történő támogatásának előfeltételét jelentő informatikai eszköz, az Integrált Igazgatási és Ellenőrzési Rendszer (IIER) fejlesztési projektjének felállítása. A projekt több szempontból is eltért a megszokottól: a rendkívül szűk időkeret, mellyel hasonló fejlesztésénél uniós tagországnak még nem kellett megbirkóznia, egyúttvéve a rendkívül sok szereplő és összetett funkcionalitás okozta komplexitással, a közigazgatási környezettel valamint a rendszer nemzeti-nemzetgazdasági jelentősége okozta politikai túlfűtöttséggel, szükségessé tették extrém projekt-menedzsment eszközök használatát. Az IIER az MVH-nál uniós forrásokból potenciálisan működtethető mintegy 120 támogatási jogcímre készült, melyek közül jelenleg kb. 70 aktív (pl.: a 200 ezer gazdát érintő közvetlen területalapú támogatás, a környezettudatos mezőgazdasági termelést rentábilissá tevő agrár-környezetgazdálkodási jogcím, a különböző feldolgozóipari támogatások, vagy az európai gabonapiac egyensúlyát biztosító intervenciók felvásárlás)
	Wellisch Péter az IIER rendszer létrehozásának, 2003-2005 közötti projektmenedzseri munkájáért „AZ ÉV PROJEKTMENEDZSERE” pályázaton „Kiemelkedő közigazgatási projektmenedzser” különdíjat kapott.
Időpont:	2006. június 22, 16:00
Helyszín:	John Bull Végrehajtó Vendéglő, 1118 Budapest, Budaörsi út 7.
Szponzor:	IFUA Kft. (a résztvevők számára állja az első kör italfogyasztást)
Téma:	3. PMP Klub - Projektmenedzsment „evangelizáció” és oktatás A Klub keretében egy kötetlen beszélgetést kezdenénk szakmánk megismertetéséről, elterjesztéséről és oktatásának lehetőségeiről, módszereiről.
Időpont:	2006. szeptember 20. 17:00
Helyszín:	KPMG székház, 1139 Budapest XIII. ker. Váci út 99.
Előadó:	Racskó Péter dr. (Magyar Telekom)
Téma:	Távszámla és ami ehhez kellett A Magyar Telekom Csoport 2005. májustól bevezette az elektronikus számlakibocsátás és fizetés lehetőségét a lakossági és üzleti ügyfélkör számára. A projekt informatikai szempontból Telekom méretekben nem mondható sem az átlagosnál bonyolultabbnak, sem nagyobbak, ami mégis megkülönbözteti más rendszerektől, az a rendkívül sokrétű kapcsolat más,

nem informatikai területekkel. Néhányat kiragadva: jogi szabályozás, számvitel, banki tranzakciók, archiválás, ügyfélszolgálat, marketing, piackutatás, PR stb.

Emiatt a projekt megvalósítását a szokásos informatikai feladatok kockázatok mellett számos egyéb, nem szokványos feladat és tényező tette színesebbé. Az előadásban arról számolunk be, hogy a sokféle tényezőt hogyan lehetett összhangba hozni, a különböző területeken dolgozó kollégákat közös cél érdekében mozgósítani.

Beszámoló és képriport a Körkapcsolás 5 rendezvényünkről

A 2006. május 17-i program, az immár hagyománnyá váló Körkapcsolás sorozatban a különböző iparágak Projektiroda (PMO) gyakorlatát és tapasztalatait járta körbe. A felkért előadók (Pierre Moccand - LTI, dr. Báthory Gábor - EGIS Rt, Dietrich Anna - T-Mobile, Vincze András - K&H Bank, Windisch László - Hídépítő Rt.) megosztották a közel 100 résztvevővel projektirodák működési tapasztalatait és lehetőséget biztosítottak az összehasonlításra, valamint a nemzetközi kitekintésre.

Az előadások után, a kerekasztal beszélgetés során a résztvevők feltehették kérdéseiket az előadóknak, illetve megosztották saját tapasztalataikat a projektirodákkal kapcsolatban.



2. Egyesületi hírek

Elnökségi ülés

A PMSZ és a PMI Budapest, Magyarországi Tagozata a legutóbbi elnökségi ülését 2006. május 24-én tartotta.

Résztvevők: Cserna József, Czibók Zoltán, Lipi Gábor, Bartók Sándor P., Dr. Prónay Gábor, Szalay Imre, Gamplett Gábor, Vincze András, Dr. Kupás Tibor, Dr. Pálvölgyi Lajos, Varju Imre, Vincze Kornél, Dr. Drótos György.

Az elnökségi ülésen megtárgyalt témák:

- Beszámoló a madridi PMI Leadership Meeting-ről
- Körkapcsolás 5 program értékelése
- PMI Közgyűlés előkészítése
- NCA pályázatok beadása
- Magyar PMBoK fordítás projekt áttekintése

- Hírlevél
- Szervezetek szponzorálása, szponzorszerzés
- Klubnapok és rendezvények előkészítése
- Együttműködés a PMMKA-val
- Elnökségi feladatmegosztás

A következő elnökségi ülést 2006. június 28-án tartjuk. Felhívjuk a figyelmet, hogy elnökségi üléseink nyitottak, minden tagot szívesen látunk. Időpontja (általában) minden hónap negyedik szerdája 16:30 óra. Következő helyszín: Raiffeisen Bank Rt., 1054 Budapest, Akadémia u. 6. Az elnökségi ülések emlékeztetői megtekinthetők a szervezetek titkárainál.

PMI Közgyűlés - 2006. június 15. 15:00 óra

A 2006. február 8-án tartott PMI Közgyűlésen az elnöki beszámoló és program keretében a tagság elfogadta az Alapszabály korszerűsítésének tervét a 3 év tapasztalatai alapján, illetve a közhasznúsággá alakulás miatt szükséges változtatások miatt. Ennek eredményeként a PMI Elnökség - ügyvédi iroda bevonásával - elkészítette a javasolt változtatásokat tartalmazó Alapszabály tervezetét.

Ennek elfogadására a PMI Budapest Magyar Tagozat Elnöksége közgyűlést hív össze, amelyre ezúton is meghívjuk minden tagtársunkat.

Időpontja: 2006. június 15. 15:00 óra

Helyszíne: HTE-PKI teremben (Budapest VI., Andrássy út 3.)

Napirend:

1. Alapszabály módosítások elfogadása
2. A Tagozat pontosított programjának elfogadása

Amennyiben a határozatképességhez szükséges létszám nincs meg 15 órakor, az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlést ugyanott, ugyanaznap, változatlan napirenddel 15:15-re hívjuk össze.

Az Alapszabály tervezetét 30 nappal a közgyűlés előtt elhelyeztük a honlapon ("KÖZGYŰLÉS - 2006. június 15." menüpont alatt), és kérésre elküldjük. Várjuk az észrevételeket és valamennyi tag megjelenésére számítunk.

PMSZ Tagsággal kapcsolatos hírek

A 2006. évi PMSZ tagdíjakkal kapcsolatban megtörtént a csekkek kipostázása. Kérünk minden tagunkat, hogy aki még nem juttatta vissza az adatlapot és az adataiban változás történt, mihamarabb küldje vissza a kovacs.brigitta@pmsz.hu e-mail címre, vagy a 06-1-460-6985-ös fax számra. Minden egyéb tagdíjjal kapcsolatos kérdésben keressék Kovács Brigittát a már említett elérhetőségeken, vagy a 06-20-468-8171-es számon.

PMI Tagsággal kapcsolatos hírek

A Magyar Tagozat jelenlegi taglétszáma 94 fő. A PMI éves tagsági díj 119\$. A PMI Budapest, Magyar Tagozatnak külön tagsági díja van, 30\$ évente. Ezt együtt kell befizetni a PMI tagdíjjal, de a Tagozati díjat a PMI átutalja a PMI Budapest, Magyar Tagozat számlájára, míg a 119\$ a központ által nyújtott szolgáltatások ellenértéke (folyóiratok,

stb.). Ha a befizetéshez (számla kellene, nincs bankkártya, stb.), vagy az elmondottakhoz bármi segítség szükséges forduljon kérésével kapcsolattartónkhoz, igyekszünk segíteni!

A PMI tagság előnyeiről és szolgáltatásairól a következő oldalakon olvashatnak bővebben:

http://www.pmi.org/info/GMC_MembershipOverview.asp

<http://www.brainshark.com/brainshark/vu/view.asp?pi=118265>

Megjelenéseink a sajtóban

Új rovattal bővült szervezeteink honlapja. Rendszeresen frissítjük azt a cím- és link-listát, amelyben a különböző írott és internetes sajtóban a szakmánkról és szervezeteinkről megjelenő híradásokat összegyűjtve megtalálhatják.

PMSZ honlap: www.pmsz.hu

PMI Tagozat honlap: www.pmi.hu

Magyar PMBOK Guide - támogatók jelentkezése

Mint ismeretes, az Akadémiai Kiadóval történő együttműködésben a nyár végén tervezzük a PMI ismert kézikönyvének, a PMBOK® Guide harmadik kiadásának magyar nyelvű megjelentetését. A nagy érdeklődésre jellemző, hogy korábbi felhívásunkra a vártnál lényegesen több cég jelezte, hogy előrendeléssel támogatja a könyv kiadását. Eddig tizenhat ilyen, általában 25 példányra vonatkozó rendelés futott be, de van olyan vállalat, amely száz könyvet rendelt.

A könyv támogatóinak igen előnyös feltételeket tudunk ajánlani (cégnév és elérhetőségi adatok közlése a könyvben, kedvezményes árú példányok), legkésőbb 2006. július 15-ig beérkező rendelésekre. További információ: palvolgyi.lajos@pmi.hu és a PMI Tagozat honlapján: www.pmi.hu.

PMSZ/PMI kapcsolattartás

A szervezeti tagsággal kapcsolatos bármilyen kérdéssel kérjük, keresse Kovács (Pátrovics) Brigitta titkárságvezetőt az alábbi elérhetőségeken:

Tel: +36 20-468-8171

E-mail : kovacs.brigitta@pmsz.hu, kovacs.brigitta@pmi.hu

A szervezetek elnökségi tagjai elérhetők e-mail-en <vezetéknév>.<keresztnév>@pmsz.hu, illetve <vezetéknév>.<keresztnév>@pmi.hu konvenció szerint alkotott e-mail címeken.

3. Projektmenedzsment-Világ

PMI Global Congress EMEA 2006 - beszámoló

Idén a PMI EMEA kongresszus május 8-10. között volt Madridban. A kongresszus előtti napokban a Chapter vezetők részére volt 3 napos fórum, a kongresszus utáni 2 napban pedig különböző témákban tréningeket tartottak.

Az EMEA szintű rendezvénynek egyre nő a népszerűsége, a tavalyihoz képest megduplázódott a résztvevők száma, közel 750-en voltak a kongresszuson. A PMI vezetősége is nagy hangsúlyt helyezett a kongresszusra, több vezetőségi tag között a megnyitón ott volt Iain Fraser elnök és Gregory Balestrero vezérigazgató is.



Magyarország szerepe is nő ezzel együtt, a magyar tagozat elnöke, Szalay Imre tagja volt a kongresszust szervezését támogató csapatnak, a tagozat titkára, Czibók Zoltán részt vett a rendezvényt megelőző 3 napos Chapter vezetői fórumon és tagtársunk, Fekete Zsolt pedig részt vett a konferencián.

A kongresszus 10 téma köré szerveződött (Project Management Maturity; Project Management in the EMEA Region; Being a Project Manager; Selling Project Management; Project Management in Specific Industries; Project Management Basics; Risk and Metrics in Project Management; Human Resources Issues in Project Management; Multicultural Project Management; Special Issues in Project Management). Egy előadás időtartama 1 és negyed óra volt, nagyon sok előadás párhuzamosan ment és az időbeosztások miatt a kongresszus időtartama alatt maximum 10 előadást lehetett megnézni. Már valódi PM feladat volt a közel 70 előadásból mindenféle kompromisszumok árán a megfelelő 10-et kiválasztani. Az előadások magas színvonalúak voltak, a rendelkezésre álló időkeretben megfelelő mélységben lehetett az egyes témákat bemutatni. Nagyon sok volt a visszatérő és/vagy már kiadott könyvvel (vagy könyvekkel) rendelkező előadó. A PMI nagyon szigorú szempontok alapján választotta ki a prezentációkat, gyakorlatilag csak azoknak van esélye előadni, akik már elég hosszú referencia listával és előadói múlttal rendelkeznek. Nagyon jó ötlet, hogy a kongresszus legutolsó, párhuzamosan futó előadásai ismétlések voltak, a résztvevők által adott minősítések alapján a legjobb előadókat kérték meg arra, hogy ismételjék meg az előadásukat. Végül ezek közül az előadók közül választották meg a legjobb előadót is.

Volt kiállítói rész is aminek nézettségét nagyon profin oldotta meg a PMI, hiszen a kiállító teremben szolgálták fel a szünetekben a frissítőket, így kávézás közben már csak puszta időtöltésből is meg lehetett nézni a standokat.



A kongresszuson jelentette be a PMI, hogy az elsősorban a projektvezetéssel foglalkozó PMBOK mellett a PMI két új könyvet adott ki amelyek már inkább szervezeti célokat szolgálnak. A két könyv: Standard for Program Management és a Standard for Portfolio Management.

Zárásképpen még egy fontos hír: PMI a jövő évi EMEA kongresszusát Budapesten tartja 2007. május 14-16. között.

PMI Corporate Council új tagjai kapcsán

A PMI Corporate Council azon a szervezetek képviselőit foglalja magában, akik együttműködnek a projektmenedzsment kultúra globális fejlesztésében.

A szervezeti kritériumok:

- a projektek kiválasztása szorosan összefügg a szervezet stratégiai döntésével,
- a PM érték a szervezet egészében,
- van PMO szervezet, amely a projektmenedzserek karrier útját, képzését támogatja,
- a PMI szabványokat használják a projektjeiben és a vannak PMI minősített projektmenedzserek a szervezetben,
- a képzések biztosítottak a PM-ek számára, s ezek összhangban vannak a PMI standard-okkal.

A PMI Corporate Council cégeinek listája megtalálható:

http://www.pmi.org/prod/groups/public/documents/info/GMC_CCParticipants.asp

Megjelent a az IPMA PM-Practice 2006-os tavaszi száma

<http://www.ipma.ch/PM-Practice-Spr-06.pdf>

A tartalomról:

- IPMA Competence Baseline version 3
- Making a Success of International Project work (at Volkswagen)
- PM Gains Support at European Parliament
- Meet Irish Prime Minister
- Tony Blair on importance on management skill

Német nyelvű esemény Bécsben

2006. június 22-23. **pm tage `06: PROJEKTE & MANAGEMENT-PARADIGMEN**

Helyszín: Donau-City-Strasse 1, 1220 Wien

<http://www.pmtage.at>

Együttműködés a projektmenedzsment.lap.hu-val

<http://projektmenedzsment.lap.hu/> címen egy nagyon jó link gyűjtemény található a projektmenedzsment témában. Megállapodtunk a szerkesztővel, hogy együttműködünk ezen lap fejlesztésében.

Kérem tagjainkat, hogy észrevételeiket, javasolataikat, új PM lapokat, cikkeket juttassák el szalay.imre@pmi.hu címre, hogy a lap fejlődhessen.

4. Képzések

Képzési programok megjelentetésének feltételei

Hírlevelünkben a PMSZ és PMI Tagozat elnökségei 2005. január 12-i döntésének megfelelően minden projektmenedzsment témájú képzési programról hírt adunk, amely megfelel a következő feltételeknek:

- a képzésnek konkrét, meghirdetett időpontja van,
- a képzésre a rendező szervezet a PMSZ és a PMI Tagozat tagsága számára legalább 10%-os díjkedvezményt nyújt,
- a képzést rendező szervezet megküldi a képzés adatait a Hírlevél lapzártájáig (az elnökségi ülést követő héten hétfő délutánig) a kovacs.brigitta@pmsz.hu címre.

Szerkesztési és terjedelmi okokból egy képző szervezettől legfeljebb 3 aktuális képzési program adatait jelenítjük meg a hírlevélben.

Ezúton felhívjuk tisztelt tagtársaink és tagszervezeteink figyelmét, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel és várjuk a feltételeknek megfelelő képzési programok adatait.

Aktuális képzési programok (időrendben)

Tanfolyam címe	Időpont	PDU	Szolgáltató	További információ	PMSZ/PMI tagi kedvezmény
Projektvezetés a gyakorlatban 2. (projektvezetői készségfejlesztés)	2006.06.21-2006.06.23	24	Szinergia Kft.	Tel/fax: (1) 325-5762, kepzesek@szinergia.hu , http://www.szinergia.hu/	12%
PMP vizsga felkészítő kurzus (PMBOK 2004-es új változata szerint)	2006.06.27	20	Szinergia Kft.	Tel/fax: (1) 325-5762, kepzesek@szinergia.hu , http://www.szinergia.hu/	10%
Project management with PMI methodology (angol nyelvű tanfolyam)	2006.09.25-2006.09.27	21	Hewlett-Packard Magyarország Kft.	Tel.: (1) 229-9406, training@hp.hu , http://education.hp.hu	10%

Cserna József
PMSZ Elnök

Szalay Imre
PMI Budapest, Magyar Tagozat Elnök

1 Szponzoraink (Köszönjük!)

PMI Budapest, Magyar Tagozat: Alerant Rt. - Hewlett-Packard Magyarország Kft. - HyperTeam Kft. - IFUA Horváth & Partners Kft.

PMSZ: Alerant Rt. - Clarity Consulting Kft. - Expertive Kft. - KPK Kft. - KPMG - Magyar Telekom - Óbuda-Újlak Rt. - PM-Mesterség Kötőbizottságért Alapítvány - Sinergia Kft.